
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Економіка і міжнародний бізнес 

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові 

науки в Полтавському державному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 051 Економіка галузі 
знань 05 Соціальні та поведінкові науки розроблена колективом авторів 
Навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних 
технологій Полтавського державного аграрного університету і являє собою 
комплексну систему документів, яка визначає цілі, зміст, методи та засоби 
навчання, спрямовані на формування висококваліфікованих фахівців.

Структура і зміст програми чітко визначені та відповідають вимогам 
законодавства. Вони охоплюють усі необхідні дисципліни та забезпечують 
збалансоване навчальне навантаження. Освітня програма побудована таким 
чином, що всі її складові логічно пов’язані між собою. Такий підхід забезпечує 
послідовне набуття студентами знань і навичок, необхідних для успішної роботи 
за фахом та задовольняє вимоги сучасного ринку праці.

Освітня програма сприяє всебічному розвитку особистості студента: 
формує професійні компетентності, необхідні для успішної кар’єри, а також 
розвиває навички самостійного навчання і творчого мислення. Крім того, 
програма готує студентів до продовження освіти на другому (магістерському) 
рівні вищої освіти.

Концепція освітньо-професійної програми спрямована на формування у 
студентів комплексу компетентностей, необхідних для успішної професійної 
діяльності. Завдяки поєднанню теоретичної та практичної підготовки, 
випускники зможуть швидко інтегруватися в професійне середовище та досягати 
кар’єрних висот.

Узагальнюючи необхідно зазначити, що освітньо-професійна програма 
Економіка і міжнародний бізнес першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі 
спеціальності 051 Економіка галузь знань 05 Соціальні та поведінкові науки 
рекомендована до впровадження в навчальний процес у Полтавському 
державному аграрному університеті.
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